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OFFRES VALABLES DU 9 AU 29 DÉCEMBRE 2019 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES

9€29

4€99

9€99 5€99

4€99

-22%

-23%

-29% -28%

-23%

11€99

6€49

13€99 8€29

6€49

PRINGLES ORIGINAL OU 
CRÈME OIGNONS
9 x 165g

CHIPS DE TORTILLA AVOCAT & 
CITRON VERT - RW GARCIA
Sans gluten - 567g

TOURTEAU - NAUTILUS
Chair et pattes - 2 x 150g

CREVETTES EN BOÎTES 
NAUTILUS
Sauvages - 3 x 105g

WASABI MIX - MITSUBA
Crackers de riz - 800g
Existe en Sushi Mix - 650g

#8513658 - #8513659

#8513466

#8507459
#8514384

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr

6,26€/kg

8,80€/kg

33,30€/kg 19,02€/kg

6,24€/kg

#233615 - #222464

6€49

BISCUITS BELGES AU FROMAGE
NOBLE
Sans gluten - 240g

27,04€/kg

#1257932
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Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr

PLATEAU DE CLUB SANDWICHS
KIRKLAND SIGNATURE
- Saveur thon, tomates séchées, moutarde
- Saveur jambon supérieur, emmental,
   beurre, sel de Guérande
- Saveur boeuf, emmental, moutarde
  700g - 18 pièces

72 ESCARGOTS LABEL ROUGE - ESCAL 
Recette bourguignonne (beurre, ail et persil)
582g

#85168

#8506778

17€99Fabriqué en
Fabriqué en

FRANCE
FRANCE

15€99

30,91€/kg

22,85€/kg

PLATEAU DE 48 PETITS FOURS 
MIX BUFFET 
Composé de quiches lorraines, 
gougères au fromage, cakes jambon 
olives, mini préfous, paniers au 
saumon et feuilletés à la saucisse
730g
#8524124

14€99

20,53€/kg

MIX DE FEUILLETÉS APÉRITIFS 
LA CARTE DES CROUSTILLANTS 
60 pièces, 4 recettes - 836g
#8516684

7€99

9,56€/kg

24€99

48 CANAPÉS APÉRITIFS - TIPIAK
8 variétés au choix - 570g

43,84€/kg

#8520035
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3€69

3€99

TOASTS RONDS - JACQUET
Nature et Foie Gras - 4 x 250g

CONFITURE DE FIGUES BIO
LES COMTES DE PROVENCE 
750g

4,92€/kg

3,99€/kg

#8517821 #8521642

8€99

-10%

9€99

29,97€/kg

BLOCS DE FOIE GRAS IGP
JEAN LARNAUDIE
Origine sud-ouest - 2 x 150g
#8517195

16€99

6€99

62,93€/kg

8,22€/kg

FOIE GRAS ENTIER BOCAL
JEAN LARNAUDIE
Origine sud-ouest - 270g

PETITS PAINS FESTIFS X20
KIRKLAND SIGNATURE
aux figues x10 et aux
noix/noisettes x10
850g

#8517196

#85099

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr
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42€99

29€49

12€99

accords mets
et vins

Notre
suggestion

42,99€/kg

65,53€/kg

34,64€/L
BÛCHE DE FOIE GRAS - PAYSANS GERSOIS
Foie gras entier mi-cuit, IGP Gers - 1kg

FOIE GRAS CUIT AU TORCHON
JEAN LARNAUDIE 
Entier mi-cuit IGP - 450g

#8516958

PAIN SURPRISE - TIPIAK TRAITEUR
60 sandwichs - 5 recettes - 1,35kg
#8511204

#8524049

7€99

19€99
44,39€/kg

14,81€/kg

BILLES DE FOIE GRAS
FROMACOEUR
Avec un coeur à la figue
2 x 90g
#8518238

VIN LIQUOREUX 
DE BORDEAUX 

SAUTERNES 2ÈME CRU 
CLASSÉ MILLÉSIME 2002 

CHÂTEAU DE MYRAT
Bouteille 37,5cl

Alcool 13,5%
#148307

«Idéal avec
du foie gras»

L’abus d’alcool est dangereux 
pour la santé, à consommer 

avec modération

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE
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PINTADE DÉSOSSÉE
FARCIE
Aux marrons & aux cèpes
4 à 5 parts - 1kg
#8525334

11€99

11,99€/kg

PAUPIETTES DE CHAPON 
FARCIES AUX CÈPES
MAÎTRE JACQUES
8 x 175g environ

CHAPON FERMIER
DE L’ARGOAT
Élevé en plein air
3kg environ

#61432

#61269

13€99

8€99

/kg

/kg

21€99

accords mets
et vins

Notre
suggestion

29,32€/L

CHÂTEAUNEUF-DU-
PAPE BIO 2013/2015
Vin Rouge du Rhône 
Domaine Benedetti 
Bouteille 75cl
Alcool 14,5%
#8508224

L’abus d’alcool est dangereux 
pour la santé, à consommer 
avec modération

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr

Origine

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Transformé en

FRANCE

18 FAGOTS DE HARICOTS VERTS LARDÉS
MAGDA
810g
#8525344

9,25€/kg
7€49

«Pour accompagner
votre chapon»
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RÔTIS DE PORC FIGUES & 
FOIE GRAS - CLERMONT
Porc français
2 x 800g environ
#61347

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr

9€99/kg

15€99

accords mets
et vins

Notre
suggestion

21,32€/L

MOULIS EN MÉDOC 
2016 - L’ORATOIRE DE 

CHASSE-SPLEEN
Vin rouge de Bordeaux 

Bouteille 75cl
Alcool 13,5%

#8514249

L’abus d’alcool est dangereux 
pour la santé, à consommer 

avec modération

AGNEAU GIGOT***
AVEC OS À RÔTIR

KIRKLAND SIGNATURE
Origine Royaume-Uni

VIANDE BOVINE 
T-BONE*** À GRILLER 

KIRKLAND SIGNATURE

#37120

#61112

11€49

32€99

/kg

/kg
Origine

FRANCE

Origine

FRANCE

«Idéal avec
une viande rouge ou 

un gigot d’agneau»
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Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr

9€89

accords mets
et vins

Notre
suggestion

13,19€/L

CHABLIS
DOMAINE COLBOIS
Vin Blanc de Bourgogne 
Bouteille de 75cl
Alcool 12,5%
#8507278

L’abus d’alcool est dangereux 
pour la santé, à consommer 
avec modération

COFFRET CAVIAR ET CHAMPAGNE POUR 2 
ALEXIS LEPERS ET PHILIPPONNAT

Caviar Osciètre 50g
1/2 bouteille de Champagne Philipponat 37,5cl

+ 2 petites cuillères en nacre
#8525267

79€99

7,99€/kg

HUÎTRES FINES 
DE CLAIRE VERTES
MARENNES OLÉRON
Calibre 2
18 pièces - 2kg

LANGOUSTE ENTIÈRE CUITE
KIRKLAND SIGNATURE
Calibre 600/750
#61273

#61262

15€99

42€99/kg

Origine

FRANCE

Origine

ATLANTIQUE
CENTRE-OUEST

«Se marie très bien
avec des huîtres»
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Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr

15€99

accords mets
et vins

Notre
suggestion

21,32€/L

POUILLY FUISSÉ 2015
CHÂTEAU POUILLY

Vin Blanc de Bourgogne 
Bouteille 75cl
Alcool 13,5%

#180346

L’abus d’alcool est dangereux 
pour la santé, à consommer 

avec modération

 10 COQUILLES 
SAINT-JACQUES

TIPIAK 
Sauce au Chardonnay 

30% de Noix de Saint-Jacques
900g

#8506268

1 266,33€/kg

CAVIAR OSCIÈTRE 30G
ALEXIS LEPERS
+ 1 petite cuillère en nacre
#8525268

37€99

PATTES DE CRABE 
ROYAL DÉCONGELÉES
KIRKLAND SIGNATURE
Calibre 1000+
#61045

59€99/kg

12€49

-14%

14€49

13,88€/kg

Origine

FRANCE

Origine

ITALIE

Origine

RUSSIE

«Idéal avec
les coquilles 

Saint-Jacques»
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SAUMON FUMÉ BIO
SAUMEXTRA 
En tranches 
Poids variable

FEUILLETÉ AU SAUMON
ESCAL
Avec sauce à l’aneth - 700g

RÔTI DE SAUMON AUX SAINT-JACQUES - OCÉAN DÉLICES
950g

SAUMON FRAIS MARINÉ À L’ANETH - OCÉAN DÉLICES 
En tranches - 4x120g 

#19033

#8525527

#61434

#8525549

9,70€/kg

21,04€/kg

41,65€/kg

39€99

6€79

19€99

19€99

/kg
Origine

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr

Transformé en

FRANCE

Transformé en

FRANCE

Transformé en

FRANCE

IRLANDE
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COFFRET COPPA DI PARMA - CHARCUPAC
Bloc de Coppa IGP - 900g

PLATEAU DE CHARCUTERIE POUR 
RACLETTE - BERRETA
Plateau composé de speck, coppa, salame felino, 
saucisson ventricina - 290g

PLATEAU DE FROMAGES DE CHÈVRE AOP
RIANS
2 crottins de Chavignol, 1 Valençay, 1 Selles-sur-Cher,
1 Sainte-Maure-de-Touraine - 630g

MONT D’OR - LE MONTAGNON 
Format maxi, AOP

DÉLICE DE BOURGOGNE - LINCET 
Fromage triple crème à la truffe - 500g

#19039

#8523742

#8523442

#8510286

#8520119

18,59€/kg

23,79€/kg

39,38€/kg

17€49

5€39

14€99

13€69

19€69

/kg

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr

Origine

FRANCE

Origine

FRANCE

Origine

FRANCE

Origine

ITALIE

Origine

ITALIE

par pièce
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18 FONDANTS AU CHOCOLAT - MICHEL KREMER
1,62kg

MACARONS X72 - PASQUIER
Parfums vanille, pistache, café, framboise, 
citron, chocolat - 924g

DÔME GLACÉ CHOCOLAT CRÈME BRÛLÉE
ERHARD
Parfums chocolat et crème brulée
6 à 8 parts - 450g

BÛCHE DE NOËL - KIRKLAND SIGNATURE 
2 parfums : chocolat ou exotique - 900g

#8507048

#8507321

#8525198

#85223 - #85224

6,78€/kg

21,63€/kg

14,42€/kg

21,10€/kg

10€99

19€99

6€49

18€99

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr

Origine

FRANCE

Origine

FRANCE
Origine

FRANCE
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MANGUES AVION 
Catégorie : 1 - Variété : Kent
2kg

COLIS DE FRUITS EXOTIQUES 1,8KG
Ananas Victoria, Grenade, Pitahaya Rouge, Fruits de la 
Passion, Ramboutans, Kumquats, Physalis, Carambole 

LITCHI BIO
Catégorie: 1 - 2 x 300g

CLÉMENTINES
Catégorie : 1 - Calibre : 1X/1 - 2,3kg	

#8517937

#8518670

#8525644

Île de la 
Réunion

#2616

7,50€/kg

8,33€/kg

14,98€/kg

1,73€/kg

14€99

14€99

8€99

3€99

Origine

FRANCE

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr

Origine

Origines

Origine

ESPAGNE

PÉROU

ÎLE MAURICE - THAÏLANDE - VIETNAM
TURQUIE- ISRAEL - COLOMBIE - MALAISIE

BRÉSIL
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6€49
7€89

11€99 11€79

10€79

-31% -26%
9€49

10€69

ASSORTIMENT DE CHOCOLATS
LINDOR - LINDT
Lait ou assortiment - 500g

ASSORTIMENT DE 
CHOCOLATS FINS
LINDT
Pralinés classiques
405g

ASSORTIMENT DE CHOCOLATS - CHOCODÉLICE
En forme de fleur, fabriqué en Belgique - 360g

CHOCOLATS BELGE - PRALIBEL 
En forme de dôme, fabriqué en Belgique - 365g

LA COLLECTION D’OR - GUDRUN
Fabriqué en Belgique - 36 pièces (400g)

12,98€/kg

19,48€/kg

33,31€/kg 32,30€/kg

26,98€/kg
#8507790 - #8522718

#8522714

#8521827 #8521829

#297437

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr
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4€49

7€99

16€99

19€99

49€99

-25%
5€99

TRUFFES FANTAISIES AU CACAO 
TRUFETTE DE FRANCE
Fabriqué en France - 1kg

GAUFRES BELGES AVEC CHOCOLAT NOIR
KIRKLAND SIGNATURE
Fabriqué en Belgique - 560g

PANETTONE ANANAS & ABRICOT 
VINCENTE DELICACIES
Enrobé de chocolat noir extra & pistaches - 1kg

GRANDE MALLE AUX TRÉSORS
LA TRINITAINE
4,12kg

TOUR DE FRIANDISES
1,6kg

4,49€/kg

14,27€/kg

16,99€/kg

12,40€/kg

12,13€/kg

#8508765

#1342057

#8502380

#8522761

#732000

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé www.mangerbouger.fr
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20€39

10€99

29€99 49€99

169€99

-15%

-12%

23€99

12€49

CHAMPAGNE BRUT
ÉDITION CINÉMA
PIPER-HEIDSIECK
Bouteille 75cl - Alc. 12%

CHAMPAGNE BLANC 
DE NOIRS - POMMERY
50% Pinot noir
50% Pinot Meunier
Bouteille 75cl - Alc. 12,5%

CHAMPAGNE BRUT 
MILLÉSIME 2012
LOUIS ROEDERER
Bouteille 75cl - Alc. 12%

PROSECCO SPUMANTE
ACCADEMIA
Magnum 1,5L - Alc. 11%

CHAMPAGNE
BRUT CRISTAL 
MILLÉSIME 2012
LOUIS ROEDERER
Bouteille 75cl
Alc. 12,5%

27,19€/L

7,33€/L

39,99€/L 66,65€/L

226,65€/L

#8522042
#8518472

#8525370

#8507470
#35457

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération.
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16€99

109€99

44€99

44€99

13€49

-10%

18€99

SCOTCH WHISKY 
BLEND - TEACHER
Bouteille 1L - Alcool 40%

SCOTCH WHISKY SINGLE MALT 
25 ANS - GLENFARCLAS
Bouteille 70cl - Alcool 43%

VODKA PREMIUM - CRYSTAL HEAD
Bouteille 70cl + 4 verres à shot - Alcool 40%

WHISKY JAPONAIS SINGLE 
GRAIN - THE CHITA
Bouteille 70cl - Alcool 43%

BOÎTE EN MÉTAL CRAFT BEER - HARVIESTOUN
Bières artisanales écossaises - 4x33cl - 1,32L - Alc. 6,08%
x1 IPA, x1 Golden Ale, x1 Black Ale, x1 Amber Ale

16,99€/L

157,13€/L

64,27€/L

64,27€/L

10,22€/L

#8507444 #248973

#301167

#284857

#8523023

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération.
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42€99

BATTEUR À MAIN 450W/HMP34A0WH
KENWOOD
5 vitesses + option turbo pour pétrir, mélanger, 
incorporer, émulsionner et fouetter 
Bol rotatif en métal 3,4L, 2 fouets et 2 pétrins en inox, 
poignée ergonomique et couvercle anti-projections

MULTICUISEUR 6L COOKEO 
CE704110 - MOULINEX
Cuisson ultra-rapide (sous pression) 
100 recettes pré-programmées 
Guide culinaire interactif et intelligent par écran digital 
Programmable à l’infini selon 4 clés entrées : 
ingrédients, recettes, manuel, favoris 
7 modes de cuisson : cuisson douce, mijoter, cuisson 
sous pression, cuisson vapeur, rissoler, maintien au 
chaud, réchauffer

YAOURTIÈRE LIGNE 18 POTS EN VERRE EMPILABLES
+ COUVERCLES - LAGRANGE
Écran électronique avec rétro-éclairage, programmable 15h,
18W, arrêt automatique + signal sonore - 1,5L

#8524969 - Dont 0,30€ d’éco-part.

#8517430 - Dont 0,30€ d’éco-part.

#8521200 - Dont 0,30€ d’éco-part.

44€99

-19%

55€99

139€99
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MACHINE À CAFÉ EXPRESSO BROYEUR 
ECAM22.340SB - DELONGHI
Café en grains et moulu - Pression 15 bars / 1,8L 
13 niveaux de finesse de mouture réglables 
Arrêt automatique, température réglable 
Rinçage et détartrage automatique, système cappuccino 
Système de filtration de l’eau
Écran LCD et touche café long

AUTOCUISEUR MULTIFONCTION 9 EN 1 - INSTANT POT 
1000W - 5,7L - Des repas simples et sains - Protection contre la surchauffe 

9 modes de cuisson : sous-vide, autocuiseur, poêle à sauter, cuiseur 
vapeur, mijoteuse, cuiseur riz et grains, chauffe plats, yaourtière et réchaud

Inclus une cuillère à soupe, une spatule, verres doseurs, un joint 
d’étanchéité, un support cuisson vapeur, un collecteur d’eau, 

un guide et un manuel d’utilisateur

#8521732 - Dont 0,30€ d’éco-part.

#9735 - Dont 0,30€ d’éco-part.

399€99

82€99-30€

-50€

112€99

449€99

25€89

POÊLE MULTIFONCTION XXL 
TRISTAR
Thermostat réglable, couvercle en verre, 
revêtement anti-adhésif, accessoire pour créer 
plusieurs compartiments dans la sauteuse
Chauffe rapidement (puissance 1500W) 
7,5L - 40cm
#8525345 - Dont 0,50€ d’éco-part.
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13€39

17€99

189€99

-15%

-15%

21€19

224€99

LOT DE 6 VERRES À VIN 38 CL 
RCR CRISTALLERIA ITALIANA
Résistants - Fabriqués en Italie 
Compatibles lave-vaisselle

CARAFE À VIN AVEC AÉRATEUR
KING CRYSTAL
Aérateur en acier inoxydable - 1,8 L
26 x 19cm

ENSEMBLE DE COUTEAUX 17 PIÈCES 
+ BLOC - CANGSHAN
Gamme de couteaux professionnels, 
design élégant, acier allemand forgé, 
fabriqués et aiguisés à la main, conception 
brevetée, poignée bien équilibrée et 
confortable, lames traitées thermiquement 
avec précision pour une longue durée de vie, 
bloc pour couteaux en noyer

#8521689

#1298026
#1283573
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24€99

CRACKERS DE NOËL 8 PIÈCES
TOM SMITH
Un cadeau deluxe par cracker 
À faire exploser au dîner de Noël 
20,3 x 35,6cm
#1900385

34€99-12% 39€99

MÉNAGÈRE FOLIO 30 PIÈCES 
BERGHOFF

Qualité supérieure, alliage haut de gamme 18/10 
6 couteaux, 6 fourchettes, 6 cuillères, 

6 cuillères à café, 6 fourchettes à dessert/gâteaux
#8523265

25€99-13% 29€99

PLAT + CLOCHE 
GÂTEAUX/FROMAGES
En bois de hêtre
#1161174
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39€99

12€99

9€99

8€99

44€99

-20%

-27%

49€99

17€99

COURONNE DE NOËL DÉCORÉE - BEAUMONT
2 coloris au choix - Diamètre 76cm
Usage décoratif intérieur et extérieur

POINSETTIA TAILLE XXL
50cm - 3 pieds

SAPIN PICEA CONICA 
Guirlande et décorations incluses
Hauteur 50-55cm - Pot en zinc

PLAID SHERPA DE LUXE 
LIFE COMFORT
Réversible, touché ultra-doux, 
effet mouton - 152 x 177cm
100% polyester

PLAID DE LUXE DUVETEUX
FAUSSE FOURRURE
Plusieurs couleurs disponibles
100% polyester
152 x 177cm

#1900393

#8523888

#1007520

#1324443

#1352601
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34€99

44€99

49€99

FAUTEUIL DE BUREAU GAMING - DPS
PU, PVC, PE, contreplaqué, mousse PE, 
acier, plastique - À monter soi-même
71,1 x 72,3 x 112,3/120cm
Existe également en noir et bleu

#1221792

#312353 - Dont 0,17€ d’éco-part.

#1074891 - Dont 5,50€ d’éco-part.

MEGALODON MEGA PARK
NERF
Barillet rotatif d’une capacité 
de 20 fléchettes
60 fléchettes fournies

YCOO ROBOT CHIEN - SILVERLIT 
Radiocommandé intelligent, 
commande à distance, capteurs de 
mouvements, capteurs tactiles, 
effets sonores & lumineux, 
À partir de 5 ans, piles non incluses

CAPE D’INVISIBILITÉ 
HARRY POTTER - WOW STUFF 

Tissu en polyester - 157,5cm 
Fonctionne avec l’application 

gratuite WOW! Stuff
#298189

164€99

-13%

189€99
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20€99

LOT DE 2 DIFFUSEURS DE 
PARFUM - YANKEE CANDLE*
2 parfums au choix : 
Cerise noire & coton
2 x 88ml = 176ml
#8515430

15€99

-11%

17€99

5 COFFRETS CADEAU BEAUTÉ
BAYLIS & HARDING
Assortiment de coffrets beauté
Lotions corporelles, gel douche et soins,
chaussettes ultra-douces
Peut s’offrir séparément 
#235259

14€39-20% 17€99

BAIGNOIRE DE BAIN - GLOSS!
Gel douche & lotion corporelle
Exfoliant & cristaux de bain, savon + gant en 
sisal - 4 senteurs au choix
#8521747 *Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi.

12€99

-13%

14€99

CRABTREE & EVELYN
Crèmes mains parfumées - 6 x 25ml = 150ml 
#1349606

86,60€/L

119,27€/L

24€99-16%
29€99

COFFRET CADEAU LANTERNE
WINTER IN VENICE
Bain moussant, gel douche corps 
et mains, lotion corporelle, crème 
mains, serviette 100% coton, 
bougie - 2 senteurs au choix
Lanterne en verre réutilisable
#294827
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24€99

15€99 15€99

-16%

-15%
-20%

29€99

18€99
19€99

COFFRET DE PINCEAUX
À MAQUILLAGE
BEAUTY PROFESSIONAL
7 pinceaux différents
Manche en aluminium 
bronze supérieur
Qualité professionnelle

PORTEFEUILLE EN CUIR - DENTS
Protection anti RFID
Cuir grainé, doublure en sergé, quatre 
poches pour cartes de crédit, deux 
compartiments pour billets, porte-monnaie, 
cuir pleine fleur de bovin

LOT DE 2 ÉCHARPES FEMME
EMANUEL GERALDO
100% polyester

#299412

3,57€/pièce

4€/pièce

#545444
#1139195

11€99

-14%

13€99

LOT DE 3 BAUMES À LÈVRES - EOS 
Riche en antioxydant, vitamine E, beurre de karité et 
huile de jojoba - 3 senteurs différentes
#274824
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26€99
39€99

-18%

32€99

CARDIGAN FEMME
MAX ET MIA 
Différents coloris du S au XXL 
75% nylon, 25% viscose

ROBE CACHE COEUR 
EN VOILE BLEU MARINE
NAF NAF
Du 36 au 44
100% polyester

19€99

-20%

24€99

PYJAMA BÉBÉ - LEE COOPER 
Set de 6 pièces - Différents coloris du 0 au 9 mois
Bavoir, gants, bonnet, body : 100% coton
Pantalon : 75% coton, 25% polyester
Surpyjama : 100% polyester
#8521586

#1244005#8520846

19€99

-20%

24€99

ROBE FILLE - JONA MICHELLE
Différents modèles du 2 au 12 ans
Haut : 92% polyester, 8% élasthanne
Bas et doublure : 100% polyester 
#1236410
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14€99

14€99

-25%

-25%

19€99

19€99

CHEMISE MANCHES
LONGUES HOMME
LEE COOPER
Différents coloris 
du S au XXXL
100% coton

PULL COL ROND HOMME
LEE COOPER
Différents coloris du S au XXL - 100% coton

#8519565

#8519564

26€99

15€99

-15%

18€99

PULL MERINOS HOMME - TAILORBYRD 
Différents coloris du S au XXL 
55% laine, 45% coton

PANTALON EN TWILL 
5 POCHES HOMME
KIRKLAND SIGNATURE
Différents coloris - 
Du 30x30 au 42x34 
97% coton, 3% élasthanne

#291807

#7741740
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39€99

BOÎTE À BIJOUX
Couvercle en verre qui se lève avec 6 compartiments 
doublés de velours, porte-bagues (10 fentes), tiroir 
simple avec 5 compartiments divisés 
Entièrement assemblé
#1316638

499€99-100€
599€99

COLLIER «INFINI» SERTI DE 
DIAMANTS 0,22CT
Or blanc 18CT 
Longueur : environ 45cm
#1145858

289€99

-50€
339€99

COLLIER PENDENTIF PERLE 
DE CULTURE 9 - 9,5MM
Or jaune 18CT / Diamant 0,03CT 
Longueur : 45cm
#1272519

299€99-50€
349€99

BRACELET «INFINI» SERTI DE 
DIAMANTS 0,11CT
Or blanc 18CT 
Longueur : 17,7cm
#1335747

339€99

-60€
399€99

BAGUE SERTIE DE 
DIAMANTS 0,14CT
Or blanc 18CT
#1347869
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39€99

39€99

-20%

-11%

49€99

44€99

STATION MÉTÉO FRANCE
LA CROSSE TECHNOLOGY STATIONS WD9530
Actualisation via Météo France 
Temp. ext./ int., heure / date 
Météo jour J et jusqu’à J+3 
3 niveaux de vigilance 
Transmission jusqu’à 100m

SAC À DOS POUR ORDINATEUR - SAMSONITE
Modèle Business Backpack Premier II

#8525112 - Dont 0,16€ d’éco-part. #774750

22€99

COFFRET CADEAU POUR CHIEN - FESTIVE 
Une boisson à base de malt d’orge 33cl, un bol 
d’alimentation en acier inoxydable, un jouet en corde, 
un cracker contenant des biscuits, un cupcake woofin 
et diverses friandises
#305571

21€99

PANIER EN BOIS POUR CHAT OU CHIEN
SCRUFFS
Fourni avec son coussin amovible
Lavable en machine
Dimensions : 45 x 38cm
#8519634 - Dont 0,06€ d’éco-part.



OFFRES VALABLES DU 9 AU 29 DÉCEMBRE 2019 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES

N’OUBLIEZ PAS,
COSTCO C’EST AUSSI :

UN CENTRE OPTIQUE

UN CENTRE DU PNEU

UN CENTRE AUDITIF

UN RESTO-CLUB

Agréé Sécurité sociale et mutuelles*

Lundi au vendredi 10h - 21h / Samedi 9h - 21h
01.69.53.61.22

Lundi au vendredi 10h - 21h / Samedi 9h - 21h
01.69.53.61.34

Lundi au vendredi 10h - 21h / Samedi 9h - 21h

Lundi au vendredi 10h - 19h / Samedi 9h - 13h
01.69.53.61.33

Agréé Sécurité sociale et mutuelles*
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SOYEZ INFORMÉS DE NOS OFFRES
EN AVANT-PREMIÈRE

Suivez-nous sur les réseaux sociaux

Inscrivez-vous à notre newsletter sur www.costco.fr

@Costco.France @costco_france
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Accompagnez votre filleul au comptoir d’adhésion du club-entrepôt. Suite à son adhésion, vous recevrez en mains propres votre chèque cadeau de 8€ 
valable dans tout le club-entrepôt. Plus d’informations sur l’offre et ses conditions au club-entrepôt. 


